
Результаты анкетирования «Удовлетворенность школьным питанием» 

                                                     В МБОУ ЦО№7 на 21.06.2023 г. 

 

1. На вопрос «Удовлетворяет ли Вас система организации питания в МБОУ ЦО№7?» 

«Да» ответили 96% опрошенных 

«Нет» ответили 0% опрошенных 

«Затрудняюсь ответить» ответили 4% опрошенных 

2. На вопрос «Удовлетворяет ли Вас санитарное состояние школьной столовой      

МБОУ ЦО№7?» 

«Да» ответили 100% опрошенных 

«Нет» ответили 0% опрошенных 

3. На вопрос «Считаете ли Вы достаточным размер порции?» 

«Да» ответили 100% опрошенных 

«Нет» ответили 0% опрошенных 

4.   На вопрос «Нравится ли питание в МБОУ ЦО№7?» 

«Да» ответили 87% опрошенных 

«Нет» ответили 0% опрошенных 

«Иногда» ответили 13% опрошенных 

5.   На вопрос «Считаете ли питание в МБОУ ЦО№7 здоровым и полноценным?» 

«Да» ответили 94% опрошенных 

«Нет» ответили 0% опрошенных 

«Иногда» ответили 6% опрошенных 

 

 

 


